
ΘΕΜΑ 53

Γίλεηαη ε ζπλάξηεζε   2f x 4 x   ,  x 0,2 .

α) Να κειεηήζεηε ηελ f ωο πξνο ηελ κνλνηνλία.

β) Να δείμεηε όηη ε f αληηζηξέθεηαη θαη λα βξείηε ηελ αληίζηξνθή ηεο.

   γ) Υιηθό ζεκείν Μ θηλείηαη επί ηεο fC  θαη ε ηεηκεκέλε ηνπ απμάλεηαη κε ξπζκό 0,1 κνλάδεο κήθνπο ην 

      δεπηεξόιεπην. 

i. Να βξείηε ηνλ ξπζκό κεηαβνιήο ηεο ηεηαγκέλεο ηνπ ηε ρξνληθή ζηηγκή πνπ δηέξρεηαη από ην ζεκείν

 A 3,1 .

ii. Αλ Κ,Λ νη πξνβνιέο ηνπ Μ ζηνπο άμνλεο x΄x θαη y΄y αληίζηνηρα, λα βξείηε ηνλ ξπζκό κεηαβνιήο ηνπ

εκβαδνύ ηνπ νξζνγωλίνπ ΟΚΜΛ ηε ρξνληθή ζηηγκή πνπ δηέξρεηαη από ην A .

   δ) Να βξείηε ηηο ηηκέο ηνπ α 0 γηα ηηο νπνίεο ππάξρνπλ δύν εθαπηόκελεο ηεο fC  πνπ ζρεκαηίδνπλ κε 

      ηνπο άμνλεο ηξίγωλν κε εκβαδόλ α. 




